UČNA PRIPRAVA



Študentka: Tatjana Hren

Predmet: slovenščina

Razred: 1. s

Šola: Srednja šola Slovenska Bistrica, Sabina Grabar, prof.

Datum: 27. maj 2004

Učni sklop: besedilne vrste

Učna enota: OBRAZCI – prijavnica in naročilnica

Tip učne ure: obravnava neumetnostnega besedila

Učne metode: poslušanje, razgovor, razlaga, delo z neumetnostnim besedilom

Učne oblike: frontalna, individualna, delo v dvojicah

Učni pripomočki: učbenik, delovni zvezek, delovni list

Učila: Mateja Gomboc: Besede 1. Učbenik za slovenski jezik v 1. letniku triletnih šol. Ljubljana: DZS, 2001.

VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI CILJI

Izobraževalni cilji

Dijaki:

· spoznajo temeljne značilnosti obrazcev; 

· spoznajo zgradbo prijavnice in naročilnice, 

· pragmatično in pomensko razčlenjujejo besedilo v učbeniku in delovnem zvezku.

Vzgojni cilji

Dijaki se navajajo na samostojnost in prijavnico ter naročilnico znajo napisati oz. izpolniti sami.

POTEK DELA

Učne etape
UČITELJ
DIJAK

1. uvajanje
1. UVODNA MOTIVACIJA

Ker so pred vrati poletne počitnice, že dijaki verjetno kaj mislijo in načrtujejo, kje bodo le te preživeli. Vprašam jih: 

· kje in kako nameravajo preživeti počitnice?

· ali so že bili kdaj na morju preko kakšne organizacije, npr. Zveze prijateljev mladine, Rdečega križa, …?

· kaj je potrebno storiti, da organizacija, preko katere želiš letovati sploh izve, da želiš z njimi na počitnice?

Napoved učnega cilja:   PRIJAVNICA (napišem na tablo). 
· Kaj moramo storiti, če si po pošti želimo naročiti kakšno oblačilo ali knjigo?
Napoved učnega cilja: NAROČILNICA (napišem na tablo).


- Pozorno poslušajo in odgovarjajo na vprašanja.

OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Učne etape
UČITELJ
DIJAK

2. pridobiva- 

nje znanja
2. RAZLAGA 

- Dijaki odprejo učbenike na strani 90, kjer imajo zapisan konkreten primer prijavnice.
- Po prebrani prijavnici dijakom zastavim vprašanja:

· na katero tekmovanje se prijavite s prijavnico?

· komu jo je potrebno izročiti?

· zakaj jo je potrebno izročiti do natančnega datuma?

· zakaj je potrebno navesti tudi domači naslov?

· - Po branju jim zastavim vprašanja:

· na katero revijo se naročite z naročilnico?

· kakšne so ugodnosti za naročnike?

· kdo je prejemnik?

· kdo je plačnik?

· kako bo naročnik poravnal naročnino?

Povemo in zapišemo na tablo še, da:

- poznamo več vrst obrazcev, in sicer naročilnice, prijavnice, potrdila, bančne in poštne obrazce, …

- na obrazcih je splošno besedilo že natisnjeno, v prazen prostor pa vpisujemo svoje podatke.

- na obrazec se vedno podpišemo, saj s tem zagotavljamo svojo verodostojnost.

Kaj je

- prijavnica? Obrazec, s katerim se prijavimo za določeno dejanje ali sodelovanje.

- naročilnica? Obrazec, s katerim naročamo določeno blago ali storitev.

(DODATEK: tabelska slika.)
- Eden izmed dijakov prebere prijavnico na glas, ostali poslušajo.

- Ustno odgovarjajo na zastavljena vprašanja.

- Eden izmed dijakov na glas prebere še primer naročilnice, ki ga imajo zapisanega prav tako v učbeniku, na strani 91. 
- Ustno odgovarjajo na zastavljena vprašanja.



3. vadenje
3. REŠEVANJE NALOG

 
- Odprejo delovne zvezke na strani 79 in rešijo 1., 2. ter 3. nalogo.

- Rešitve skupaj preverimo in pojasnimo.
- Nato rešijo še 5. nalogo v delovnem zvezku in rešitve skupaj preverimo.

4. ustvarjanje
- Če nam ostane čas, dijake vzpodbudim, da samostojno izpolnijo prijavnico in naročilnico na delovnem listu.
- Dijaki samostojno izpolnijo prijavnico in naročilnico. Rešitve skupaj preverimo.

